

АССОЦИАЦИЯ ГОРОДОВ – ЛАУРЕАТОВ ПРЕМИИ ЕВРОПЫ



“Сообщество работы городов-лауреатов Премии Европы” – это ассоциация, созданная в 1984 году и объединяющая все города-лауреаты данной премии, которые встречаются

по крайней мере один раз в год. Эта ассоциация позволяет проводить детальный обмен мнениями о различных усилиях, предпринимаемых каждым муниципалитетом, обмениваться идеями и обсуждать текущие проекты, а также делиться достижениями.

ГОРОДА – ЛАУРЕАТЫ ПРЕМИИ ЕВРОПЫ С 1955 ГОДА

Если вы хотите узнать больше о Премии Европы, муниципалитетах-лауреатах и соответствующих странах, найдите нас, используя

www.coe.int/en/web/europe-prize-exhibition/home



Europe Prize



ПРЕМИЯ ЕВРОПЫ

ЕВРОПА ИЗ ГОРОДА В ГОРОД



Болонья



Вюрцбург



Сигишоара

ЧТО ТАКОЕ ПРЕМИЯ ЕВРОПЫ?



Премия Европы была создана в 1955 году Парламентской Ассамблеей Совета Европы в Страсбурге для того, чтобы награждать муниципалитеты, наиболее активно содействующие продвижению европейского идеала.

Это награда за усилия, осуществляемые местными органами власти по развитию европейского идеала (благодаря породнениям городов, общеввропейским мероприятиям, визитам и обменам).

Для того чтобы получить Премию муниципалитеты должны выдвинуть свою кандидатуру последовательно на Европейский диплом, Почетный флаг и Почетную доску, которые являются наградами различной степени.

ПОЛУЧЕНИЕ ПРЕМИИ ЕВРОПЫ: ЭТАП ЗА ЭТАПОМ

Первый этап: Европейский диплом

Это грамота, в которой указывается название муниципалитета и дата присуждения. Грамота вручается мэрам муниципалитетов-лауреатов на официальной церемонии во Дворце Европы каждый год в конце июня в Страсбурге.

Ежегодно вручается несколько дипломов.

Второй этап: Почетный флаг

Данная награда – флаг, вышитый золотом и с золотой бахромой, пользуется огромным успехом. Член Парламентской Ассамблеи Совета Европы вручает эту награду на открытой для широкой публики церемонии, организованной муниципалитетом.

Ежегодно вручается 15 почетных флагов.

Третий этап: Почетная доска

На ней изображена фигура, символизирующая мифологический сюжет «Похищение Европы», и 12 звезд Европы. Награда вручается муниципалитету-лауреату членом Парламентской Ассамблеи Совета Европы на церемонии, открытой для публики.

Ежегодно вручается от 8 до 10 почетных досок.

Последний этап: Премия Европы

Это – самая высокая из четырех наград. Она состоит из Трофея, бронзовой медали, памятной грамоты и стипендии для финансирования ознакомительных поездок молодежи в Европе. Созданная в 1955 году, она является наградой за исключительные усилия по продвижению идеала европейского единства.

Премия вручается во время «Европейского дня», организуемого муниципалитетом-лауреатом. На сегодняшний день этой наградой были отмечены 70 муниципалитетов.

Ежегодно эта награда вручается одному или двум муниципалитетам.

60 ЛЕТ УСПЕХА!



С момента своего учреждения в 1955 году эта Премия постоянно привлекает муниципалитеты со всей Европы. В начале 1990-х годов, когда в Совет Европы вступили страны Центральной и Восточной Европы, Премия Европы приобрела особое

значение, дав возможность построить мосты «между Востоком и Западом» Европы. Благодаря Премии Европы тысячи молодых людей совершили поездки и воспользовались возможностями обменов в масштабах всей Европы, а многочисленные муниципалитеты получили признание со стороны международной организации и стали более известны на европейской арене.

Премия Европы позволяет также развивать европейский дух граждан всех возрастов и вовлекать их в общественную деятельность на самом раннем этапе.

И каким представляется будущее?

Направляйте нам ваши идеи в поддержку более сплоченной Европы!
EuropePrize@coe.int

